

## خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات کی ابتدائی فراہمی کے لیے والدین/سرپرست کی رضامندی

تاریخ: \_\_\_\_\_ طالب علم/طالبہ کا نام: \_\_\_\_\_ طالب علم/طالبہ کی تاریخ پیدائش: \_\_\_\_\_

محترم

(والد/والدہ/والدین/سرپرست/سرپرستی کنندگان) کا/کے نام

آپ کے بچے کے لیے ایک حالیہ کانفرنس میں خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات کی ابتدائی فراہمی کی سفارش کی گئی ہے اور ایک انفرادی تعلیمی پروگرام (IEP) تیار کیا گیا ہے۔ اس سے پہلے کہ کوئی ڈسٹرکٹ اسکول آپ کے بچے کی IEP میں واضح کردہ خصوصی تعلیمی خدمات فراہم کرے، آپ کی تحریری باخبر رضامندی درکار ہے۔ آپ کی رضامندی رضاکارانہ ہے اور آپ کسی بھی وقت اسے منسوخ کر سکتے ہیں۔ اگر آپ رضامندی منسوخ کر دیتے ہیں، تو اس سے کسی ایسی کارروائی کی نفی نہیں ہوتی ہے جو رضامندی دینے کے بعد اور اسے منسوخ کرنے سے پہلے ہوا تھا۔

ایک پر نشان لگائیں:

اپنے بچے کی خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات کے لیے جیسا کہ IEP میں ظاہر کیا گیا ہے۔ مجوزہ خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمت (خدمات) کی مجھے پوری طرح سے وضاحت کر دی گئی ہے اور یہ میرے بچے کے لیے تیار کردہ IEP سے پوری طرح مطابقت رکھتے ہیں۔

میں رضامندی دیتا/دیتی ہوں

میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ میری رضامندی رضاکارانہ ہے۔ میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ جاری خدمات یا خدمت/تفویض میں ہونے والی کسی تبدیلی کے لیے میری رضامندی درکار نہیں ہے۔ میرے بچے کے IEP کے بارے میں اپنی رائے دینے اور تبصرہ کرنے کے لیے مجھے کم از کم سالانہ معقول موقع دیا جائے گا۔

مجھے طریقہ کار کے تحفظات کی وضاحت کی ایک کاپی، بشمول ایک معقول غیرجانبدارانہ سماعت کی کارروائی کی درخواست کرنے کے طریقے کے، موصول ہوئی ہے۔ مجھے اسکول کے عملے نے ان کی پوری طرح سے وضاحت کر دی ہے۔

میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ میرے بچے کو جلد از جلد، لیکن دس (10) کیلینڈر دنوں سے زیادہ نہیں، مندرجہ ذیل IEP کی ترقیات یعنی IEP کی مطابقت میں انفرادی خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات فراہم کی جائیں گی۔

میرے بچے کو IEP میں ظاہر کردہ کے مطابق خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات فراہم کرنے کی۔

میں رضامندی نہیں دیتا/دیتی ہوں

میں اس بات کو سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ اگر میں رضامندی نہیں دیتا/دیتی تو اسکول ڈسٹرکٹ میرے بچے کو مفت مناسب عوامی تعلیم دستیاب کرانے کے تقاضے کی خلاف ورزی نہیں کرے گا۔

IEP اہلیت کے خلاصے کی ایک کاپی

مجھے مندرجہ ذیل چیزیں

IEP کی ایک کاپی

موصول ہوئی ہیں

دیگر

(والدین/سرپرست کے دستخط)

(تاریخ)

1 جنوری، 2022 سے، جن بچوں کو ان کی تیسری سالگرہ سے پہلے قبل از وقت مداخلت موصول ہوتی ہے اور جو IEP کے لیے اہل پائے جاتے ہیں اور جن کی سالگرہ 1 مئی اور 31 اگست کے درمیان آتی ہے، وہ قبل از وقت مداخلت موصول کرنا، اپنی تیسری سالگرہ کے بعد آنے والے اسکولی سال تک جاری رکھیں گے تاکہ خدمات کے خلا کو کم از کم رکھا جاسکے، نگہداشت بہتر طور پر جاری رکھنا یقینی بنایا جاسکے اور خصوصی ضروریات کے حامل پری اسکول کے بچوں کے اندراج کے طریقوں کو عام طور پر ترقی پذیر پری اسکول کے بچوں کے اندراج کے طریقوں کے مطابق بنایا جا سکے۔

میں نے اپنے بچے کی تیسری سالگرہ کے بعد شروع ہونے والے اسکولی سال تک اسے خدمت کی فراہمی میں تاخیر کیے جانے کا اختیار قبول کیا ہے۔

ہاں  نہیں  قابل اطلاق نہیں

اگر اس طریقہ کار کے تعلق سے آپ کے کوئی سوالات ہوں یا اگر آپ کے اور آپ کے بچے کے حقوق سے متعلق اضافی معلومات درکار ہو، تو براہ کرم رابطہ کریں:

تیلی فون:

منصب:

نام:

آپ کا/کی مخلص،

(دستخط)

نام:

عہدہ: